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2. Υπουργείο Οικονομικών 
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Σε απάντηση της με αρ. 2547/ 11-12-2019 Ερώτησης, που κατέθεσε στη Βουλή  ο  

Βουλευτής κα Ευαγγελία Λιακούλη με θέμα:  «Ποια η τύχη των απασχολούμενων στο 

Ειδικό Πρόγραμμα απασχόλησης  για 5.500 ανέργους πτυχιούχους ΑΕΙ-ΤΕΙ», στο 

πλαίσιο των αρμοδιοτήτων μας, σας ενημερώνουμε τα εξής :   

Η πρόσληψη ατόμων που μετέχουν σε προγράμματα που πραγματοποιεί ο ΟΑΕΔ σε 

φορείς και υπηρεσίες του Δημοσίου εντάσσεται στο πλαίσιο πολιτικών ενίσχυσης της 

απασχόλησης και αντιμετώπισης της ανεργίας και απόκτησης εμπειρίας.  

Τα θέματα που άπτονται του πλαισίου δράσης των προαναφερόμενων προγραμμάτων, 

όπως είναι και το  ειδικό πρόγραμμα απασχόλησης του ΟΑΕΔ για 5.500 άνεργους 

πτυχιούχους ανώτατων εκπαιδευτικών και τεχνολογικών ιδρυμάτων που θίγεται στην 

ανωτέρω Ερώτηση, δεν εμπίπτουν στο πεδίο αρμοδιοτήτων της υπηρεσίας μας και 

αρμόδιο να απαντήσει είναι το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων.  

   

Τέλος, θέτουμε υπόψη σας ότι σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις του αρ. 17 του ν. 

2190/1994, η εμπειρία λαμβάνεται υπόψη εφόσον έχει αποκτηθεί στην ημεδαπή ή 

αλλοδαπή μετά τη λήψη του βασικού τίτλου σπουδών με τον οποίο ο υποψήφιος μετέχει 

στη διαγωνιστική διαδικασία και όπου απαιτείται άδεια ασκήσεως επαγγέλματος ή άλλης 

επαγγελματική άδειας ή βεβαίωσης, μετά την απόκτηση αυτών. 



Ως βαθμολογούμενη εμπειρία νοείται η απασχόληση με σχέση εργασίας ή σύμβαση έργου 

στο δημόσιο ή τον ιδιωτικό τομέα ή άσκηση επαγγέλματος σε καθήκοντα ή έργα συναφή 

με το αντικείμενο των προς πλήρωση θέσεων. 

Κατόπιν των ανωτέρω, η εμπειρία των ανωτέρω απασχολούμενων θα ληφθεί υπόψη 

εφόσον συμμετάσχουν σε διαγωνιστικές διαδικασίες και η εμπειρία που έχουν αποκτήσει 

είναι σε καθήκοντα ή έργα συναφή με το αντικείμενο των προς πλήρωση θέσεων. 

    

Ο  Υπουργός 

 

     Παναγιώτης Θεοδωρικάκος   

Εσωτερική Διανομή  

Γραφείο   Υπουργού 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
H Προϊσταμένη του Τμήματος 

Γραμματείας και Παροχής Πληροφοριών 
Του Υπουργείου Εσωτερικών 
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